
“Ami nem jelent 
KIHÍVÁST,
nem is hoz

 VÁLTOZÁST.”

„…ti magatok is,
 mint élő kövek
 épüljetek fel 

lelki házzá…” 
(1Pt 2,5)

A Balatonszabadi gyülekezetben született meg az a gondolat, hogy bár
nagyon sok szép templomunk van, mégis minden templomban megbújik az
a kettősség, hogy azok falak, amelyek felhúzásával helyet teremtettünk a
közösség megélésének, ugyanazok a falak sokszor zárt közösséggé tesznek
minket. Sok a tanítás, de kevés az igazi tanítvány, nagy hangsúlyt fektetünk a
saját lelkünkre, de keveset teszünk másokért.

Most jött el az ideje annak, hogy mi magunk is lelki ház legyünk,
hogy kinyissuk ajtóinkat mások felé, megszólítsunk és Istenhez
szeressünk másokat. Ebből a képből érkezett meg az a
felismerés, hogy ezt a szolgálatot együtt kell végeznünk. 

„Ennek a kihívásnak két erősségét látom: az egyik,
hogy nyit a kívülállók felé, a másik, hogy személyes
megszólítást vár el, személyes bizonyságtételre
ösztönöz, személyes kapcsolatok által jutunk el az
élő Igéig. Mi csupán a hidat építjük az imádság, a
bizonyságtevés által, Isten pedig a Szentlélek által
„megnyitja az emberek szívét”, s elvégzi az Ő
munkáját életükben.” 

(Győri-Daniné Tóth Anett)
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Hirdessük, meg a gyülekezetben az Élő Ige Évét, és e címszó alatt
kérjük meg a templomba járó testvéreket, hogy mindannyian
kezdjünk el imádkozni azért, hogy Isten mutassa meg, kik azok,
akiket megszólítsunk egyen-egyenként, akiket meghívunk a
közösségünkbe.

Egy teljes hónapot szánjunk az imádkozásra.
Vegyük számba családtagjainkat, barátainkat, szomszédjainkat,
azokat, akik gyülekezetünk peremén vannak, kik azok, akik
megszólíthatóak, kik azok, akik nyitottak felénk.

A meghirdetés utáni 5. vasárnapra hívjuk meg őket a
gyülekezetbe – itt elmondhatjuk, hogy imádkoztunk értük és
örülünk, hogy itt vannak – szeretvendégség alatt
ismerkedhetünk, beszélgetésekre kerülhet sor.

Kérjük meg a gyülekezetünk tagjait, hogy legyenek mentorukká
az újonnan érkezőknek és bizonyos időnként keressék a
kapcsolatot velük, hívják el hétről-hétre istentiszteleteinkre,
további alkalmakra.

Keressünk egy hétvégét gyülekezeti kirándulásra mentorok és
mentoráltak számára, a közös élmények, a nap eseményei még
közelebb hozzák az emberi szíveket. 
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